



### **AVISO DE ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO**

**ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE VIÇOSA DO CEARÁ**– O Agente de Contratação comunica ERRATA a publicação do edital do **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA CE 01/2024-SEINFRA**, cujo objeto **CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DE 27 BUEIROS EM DIVERSOS TRECHOS DO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ-CE**: Onde lê-se: **27 BUEIROS**; Leia-se: **26 BUEIROS**. As demais cláusulas continuam inalteradas. Viçosa do Ceará/Ce, em 01 de abril de 2024, Antônio Francisco do Nascimento - Agente de Contratação.

#### **OBSERVAÇÕES:**

**SECRETARIA GERAL DE INFRAESTRUTURA**

#### **OBJETIVA:**

**CIRCULAR NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO-DOU, DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ-DOE E JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO, COM DATA DE 02.04.2024.**

#### **DOM:**

**CIRCULAR NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, COM DATA DE 02.04.2024.**